

Немецкая опера в Большом театре

В Москве, в помещении Большого театра СССР, проходят гастрольные выступления Немецкой государственной оперы. История этого всемирно известного берлинского театра насчитывает около 250 лет. Сейчас в его репертуаре 50 оперных спектаклей и 20 балетных — это произведения немецкой и мировой классики, в том числе русских и советских композиторов. Оперная труппа гастролирует в Москве уже в третий раз — за время предыдущих гастролей москвичам были показаны восемь спектаклей. Балетная труппа выступает у нас впервые. Кроме Москвы,

артисты из ГДР выступят в Алма-Ате. В гастрольной афише опера «Тангейзер» Вагнера в постановке Эрхарда Фишера (дирижер Отмар Суитнер), вечер одноактных балетов, поставленных режиссером парижского театра «Гранд-опера» Бригиттой Том (дирижер Герт Банер), и Девятая симфония Бетховена (дирижер Отмар Суитнер). В программе вечера одноактных балетов (хореография Дж. Баланчина) «Четыре темперамента» Хиндемита, «Вальс» и «Благородные и сентиментальные вальсы» Равеля и Симфония до мажор Бизе.

«Труд» ● 3 стр.

25 СЕН 1986